
 美唄市部活動の地域移行に関するアンケート集計結果

【実施期間】　令和6年8月23日（金）～9月3日（火）
【対象】　　　小学校5・6年生の児童　196名
【回答】　　53名
【回答率】27.0%

【1】中学生になったら、部活動に参加したいと思っていますか。

回答数
37
5
11
53

【2】中学生になって、放課後や休日に、地いきの人と活動したいスポーツや文化活動は何ですか。

回答 回答数
バスケット
ボール

3

ソフトテニス 3
野球 8
陸上 4
バドミントン 10
バレーボー
ル

12

サッカー 6
美術 7
パソコン 7
すいそうがく
部

12

その他 3
まだ、考え
ていない

10

その他 ・柔道　　
・空手
・卓球

回　　答
参加したい
参加したくない
まだ、考えていない
合計

70%

9%

21% 参加したい

参加したくない

まだ、考えていない
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【3】中学生になって、部活動に参加した場合、1週間に何回お休みがあるといいと思いますか。

回答 回答数
０回 3
１回 3
２回 30
３回以上 17
合計 53

【4】休日の部活動の指導を、学校の先生のほか、地域の指導者にしてもらうことについて、
どう感じますか。

回答数

35
7
11
53

回　　答
指導してもらってよい
指導してもらいたくない
わからない
合計

6%

6%

56%

32%
０回

１回

２回

３回以上

66%

13%

21% 指導してもらってよ

い

指導してもらいたく

ない

わからない


